

**HARGITA MEGYE  
MEGYEI TANÁCS  
Hargita Megye Tanácsának  
ELNÖKE**

I.sz. 12796 /2009

Tc.

**Mezei János, Gyergyószentmiklós polgármestere,**

Tekintettel arra, hogy Gyergyószentmiklós közigazgatási határának megállapítása fölött több éve vita van, ami a város keleti határvonalát illeti, mely egyben megyehatár is Hargita és Neamț megyék között, javasoljuk a határvonal megállapítása érdekében az erre vonatkozó jogszabályok által előírt eljárások elkezdését, az alábbiak szerint:

**Az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1996 évi 7. törvény 10. §- a** szerint a területi közigazgatási egységek közigazgatási határainak megállapítása a prefektus által rendeletben kijelölt *bizottság* által történik.

**A telekkönyvezés technikai szabályozásáról szóló 534/2001 miniszteri rendelet** 1. sz. melléklete tartalmazza a közigazgatási határok megállapításának részletes eljárását. A határvonal megállapítása olyan bizottság által történik, melynek tagjait a prefektus jelöli ki.

A bizottság tagjai az érintett területi közigazgatási egységek polgármesterei és jegyzői, a Kataszteri Hivatal képviselője, esetleg a területrendezéssel foglalkozó szerv küldöttje.

Jelen esetben irányadó a fenti miniszteri rendelet 4.2.5 pontja, amely szerint amennyiben a megállapítandó határ egy része megyehatárra esik, akkor a bizottság tagjait a két megye prefektusa közösen jelöli ki rendeletben.

Ilyenkor az a *helyi tanács*, amely a határ megállapítása érdekében akar eljárást indítani, a Megyei Kataszteri Hivatallal (O.J.C.G.C.) együtt köteles erről tájékoztatni a szomszédos megye Prefektusi Hivatalát és az illetékes Kataszteri Hivatalt, legalább 15 nappal a határ megállapítására kitűzött nap előtt, annak érdekében, hogy azok a megjelölt időpontra és helyszínre tudják elküldeni a saját meghatalmazottjaikat, akik bizottsági tagok lesznek. (A levél mintája a rendelet 12. számú mellékletében van, amelyet jelen levélhez is mellékelünk.)

A rendelet tartalmazza a határvonal meghúzására vonatkozó technikai előírásokat, és azt is, hogy az elkészített dokumentációt az érintett megyék tanácselnökei is el kell lássák az aláírásukkal. Ennélfogva, mivel jelen esetben nemcsak a város közigazgatási határáról, hanem egyben megyehatárról is szó van, elengedhetetlen az érintett megyei tanácsok megfelelő képviselete az eljárásban.

Kérjük a szükséges lépéseket mielőbb megtenni annak érdekében, hogy a határ megállapítására irányuló eljárás újból és halaszthatatlanul elkezdődjön.

Csíkszereda, 2009. 07. 09.



Harghita Megye Tanácsának Elnöke